

县委书记张生明在县委组织部宣讲党的十九届六中全会精神并调研

本报讯(记者石俊文)11月29日下午,县委书记张生明在县委组织部宣讲党的十九届六中全会精神,调研组织工作并主持召开座谈会。县委常委、组织部长闫晓东,县委办主要负责人、县委组织部机关全体组工干部参加宣讲调研座谈会。

座谈会上,张生明同与会组工干部深入交流,详细了解机关科室设置、职责分工、基层党建、队伍建设等情况。闫晓东汇报了县委组织部机关基本情况和全县组织工作情况。张生明对全县组织工作取得的成绩给予了充分肯定。

随后,张生明宣讲了党的十九届六中全会精神。他要求,组织部门、组工干部要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,先学一步、学深一层,在学懂弄通做实上当表率、作示范,引导全县党员干部迅速把思想和行动统一到全会精神上来,全方位推动全县组织工作高质量发展。

张生明强调,组织部门作为党员之家、干部之家、人才之家,担负着选干部、配班子,建队伍、聚人才,抓基层、打基础的重任。要绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,争当“两个维护”表率。要日常考核、分类考核、近距离考核,经常看、长久看、看经常,小事小节上察德辨才,练就“知



县委张书记宣讲党的十九届六中全会精神组织部调研座谈会

事识人”慧眼。要以德为先、任人唯贤、人事相宜,坚持新时代好干部标准,增强“选贤任能”胆识。要强基固本、注重质量、提升效能,抓党员发展和教育管理,选优配强基层党组织带头人,发挥“战斗堡垒”作用。要培根铸魂、与时俱进、突出实践,抓好习近平新时代中国特色社会主义思想教育和党性教育,提升“教育培训”效能。要不拘一格、拓宽视野、集智聚贤,当好“伯乐”,识得千里马,借八方之力而用之,呈现“群英荟萃”局面。要精准定责、常态督责、从严考责,构建“县委抓乡促村、乡镇党委抓落实”责任体系,压实“基层党建”责任。要政治过硬、能力过硬、作风过硬,锻造“一流组工”队伍,为全方位推动代县高质量发展提供坚强组织保障。

闫晓东指出,县委组织部要紧紧围绕全县工作大局,聚焦主责主业、从严管党治吏,狠抓基层基础、广泛汇聚人才,忠诚担当、接续奋斗,为全方位推动全县高质量发展贡献组织力量。

县委书记张生明在县委宣传部宣讲党的十九届六中全会精神并调研

本报讯(记者石俊文)11月30日上午,县委书记张生明在县委宣传部宣讲党的十九届六中全会精神,调研宣传工作并主持召开座谈会。县委常委、宣传部长曹玉祥,县委办主要负责人、县委宣传部机关全体干部参加宣讲调研座谈会。

座谈会上,张生明与机关干部深入交流,认真了解机关科室设置、职责分工、队伍建设等情况。曹玉祥汇报了县委宣传部机关基本情况和全县宣传工作情况。张生明对全县宣传工作取得的成绩给予了充分肯定。

随后,张生明宣讲了党的十九届六中全会精神。他强调,全县宣传思想战线上的干部要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,把思想和行动统一到全会精神上来,牢牢把握正确政治方向和舆论导向,争做“两个确立”忠诚拥护者、“两个维护”示范引领者,统筹好传统媒体和新媒体,通过多种方式,全方位、立体式宣传解读全会精神,营造浓厚学习宣传氛围,推动党的十九届六中全会精神走进群众心坎里。

张生明强调,宣传部作为县委主管全县意识形态领域工作的综合职能部门,担负着举旗帜、聚民心、育

新人、兴文化、展形象的使命任务。要讲政治,加强宣传部门政治建设、提高宣传队伍政治素质,坚定不移做到“两个维护”。要强领导,坚持党管宣传、党管意识形态、党管媒体,站在全局高度谋划推进。要举旗帜,高举马克思主义、中国特色社会主义旗帜,抓好理论学习、重视理论研究、搞好理论宣传,坚持用创新理论凝聚人心。要聚民心,善用媒体和舆论监督,引导广大干部群众广泛参与全方位推动代县高质量发展壮阔事业,凝聚干事创业强大正能量。要育新人,坚持立德树人、铸魂育人、以文化人,建设社会主义精神文明,培育和践行社会主义核心价值观,培育担当大任时代新人。要兴文化,扎根本土抓好文艺创作,实施文化惠民富民行动,大力发展文化产业,为改革发展注入强大动力。要展形象,立足代县历史文化、干部群众新时代新风貌,讲好代县故事,不断增强美誉度影响力。要守阵地,绷紧意识形态工作之弦,打好网络舆论斗争主动仗,守住守好舆论阵

全县召开迎接省生态环境保护督察动员部署会召开

(上接第一版)要态度坚决,不犹豫、不迟疑、不彷徨,迅速行动、果断处置。要整改彻底,真整改、全面改、彻底改,确保“大棚房”问题零存量、零增量、零变通。要验收严格,对已清理整治整改的“大棚房”问题,要全面防范“死灰复燃”。要问责从重,以霹雳手段从重从严从快追究问责,倒逼“大棚房”整改工作真正落地落实落细。要守牢底线,常态化开展好“大棚房”问题专项清理整治,扎实落实“农地非农化”“耕地非农化”问题的

日常监督。要态势高压,通过卫片倒逼、人力拉网、业务督导、逐级签字、收集线索等举措,形成“大棚房”问题整改高压态势。要加大宣传,提高广大群众的依法依规用地意识,让违规建设“大棚房”成为禁区,切实从源头上杜绝“大棚房”问题。要组织牵头,自然资源局统筹协调,各有关单位、各乡镇密切配合,以强有力的组织保障推动“大棚房”问题整改落地落实,以铁的决心、铁的担当、铁的手腕、铁的纪律,推动代县环境保护工作知耻后勇、脱胎换骨、浴

火重生、重塑形象,全方位推动代县生态环境保护工作高质量发展。

温安娜要求,做好省生态环境保护督察是当前一项重要任务。要迅速传达学习,紧盯督察内容和关键环节,把存在问题梳理好、把薄弱环节整改好,以更高标准、更高质量,坚决完成好迎检各项工作任务。要积极做好准备,落实办公场所、档案资料、问题整改、资料上报等工作。要戮力同心迎检,各司其责、密切联系、协同配合,自觉服从统一调度,主动改进工作方法,提高工作效率,以高度负责的态度、务实高效的作风、扎实有力的工作,不折不扣将各项工作安排落实到位。

会上,李海东宣读了《代县配合山西省生态环境保护督察协调保障工作方案》。

县委书记张生明在县委政法委宣讲党的十九届六中全会精神并调研

本报讯(记者石俊文)11月30日上午,县委书记张生明在县委政法委宣讲党的十九届六中全会精神,调研政法工作并主持召开座谈会。县委常委、政法委书记张东家,县委办主要负责人、县委政法委机关全体政法干部参加宣讲调研座谈会。

座谈会上,张生明同与会政法干部深入交流,详细了解机关科室设置、职责分工、综治维稳、队伍建设等情况。张东家汇报了县委政法委机关基本情况和全县政法工作情况。张生明对全县政法工作取得的成绩给予了充分肯定。

随后,张生明宣讲了党的十九届六中全会精神。他强调,政法部门、政法干部要把学习贯彻党的十九届六中全会精神作为当前和今后一个时期的重要政治任务,深刻领会、精准把握,走在前列、干在实处,切实把思想和行动统一到全会精神上来,激发奋进新征程、建功新时代的巨大热情,全方位推动全县政法工作高质量发展。

张生明强调,县委政法委作为县委领导全县政法机关工作的职能部门,担负着维护全县社会大局稳定、促进社会公平正义、保障人民安居乐业的重大任务。要坚持政治导向、筑牢政治忠诚,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保政法干部绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要坚持目标导向,建设更高水平平安代县,创造安业、安居、安康、安心的良好社会环境。要坚持问题导向,着力防控化解各类矛盾风险,确保社会大局和谐稳定。要坚持法治导向,运用法治思维和法治方式推进政法工作,培育社会形成办事依法、遇事找法、解决问题靠法的良好环境。要坚持为民导向,力戒形式主义、官僚主义,努力解决好老百姓最想最盼最急的事情,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要坚持改革导向,构建协同高效的政法机构职能体系,形成问题联治、工作联动、平安联创的良好局面。要坚持结果导向,强化政法队伍教育整顿成果运用,推动教育整顿常态化、长效化。要坚持强基导向,加强自身建设,打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的新时代政法铁军。

张东家在汇报工作时指出,县委政法委将始终围绕全县工作大局,切实肩负起加快平安代县建设的使命任务,忠诚履职尽责、勇于担当作为、锐意改革创新,不断开创全县政法工作新局面,为全方位推动代县高质量发展再立新功、再创佳绩!

会前,张生明还深入综治中心,实地查看了视频监控网络现场演示,亲切询问他们的工作情况和工作职责。张生明要求,要充分发挥“雪亮工程”社会治理城市智慧大脑的功能,做实做细做优“建、联、管、用”文章,发挥网格员队伍作用,全面提升“雪亮工程”社会治理效能。

地,加强意识形态工作领导。要建队伍,推动队伍素质持续提升,打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的宣传思想工作队伍。要重落实,真抓实干、久久为功,坚定不移把宣传思想工作做牢做细,推动决策部署落地见效。

曹玉祥在汇报工作时指出,县委宣传部将始终坚持围绕中心、服务大局,唱响主旋律、打好主动仗,宣传好县委、县政府决策部署,牢牢掌握党对意识形态工作的领导权,不断巩固壮大主流舆论,为全方位推动代县高质量发展强信心、聚民心。

会后,张生明深入县委党史学习教育领导小组办公室,详细了解领导小组办公室运行情况和工作开展情况。他强调,要充分发挥好县委党史学习教育领导小组办公室牵头抓总、统筹协调作用,把党史学习教育作为贯穿全年的重大政治任务,深入贯彻落实党中央决策部署和省委、市委要求,把握目标要求、强化责任担当,全力推动全县党史学习教育各项任务落到实处、见到实效,确保全县党史学习教育高标准高质量扎实开展。